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1. Решите уравнение:    
𝑥2−2|𝑥−1|−5

𝑥−3
= 1. 

 

2. Выясните, удовлетворяет ли число   √19 − 6√10 + √19 + 6√10   неравенству 

(2𝑥 − 3)2 ≤ (2𝑥 − 1)(2𝑥 + 1) − 62. 

 

3. Найдите все значения параметра 𝑘, при которых графики функций 𝑦 =
𝑘

𝑥
  и 𝑦 = 2𝑥 − 3  

имеют ровно одну общую точку. 

 

4.  Биссектриса угла А параллелограмма ABCD пересекает сторону ВС в точке М, а 

продолжение стороны DC в точке К, причём ВМ:МС=2:3. Периметр параллелограмма равен 

70. Длина отрезка МК равна 18. Найдите: 

а) стороны параллелограмма; 

б) расстояние от точки В до прямой АК. 

 


